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Silifob K 
Описание 
SILIFOB K Е РАЗТВОР НА СИЛАН – СИЛОКСАН И ЛЕНЕНО МАСЛО. ТОВА ПОЗВОЛЯВА ЗАЩИТА НА 
ПОРЬОЗНИ МИНЕРАЛНИ МАТЕРИАЛИ, КАТО ОСВЕЖАВА ЦВЕТА – ПОСТИГА СЕ ТЪМНА ПОВЪРХНОСТ.  
СЛЕДСТВИЕ НА ОТЛИЧНАТА ПЕНЕТРАЦИЯ ПРОДУКТА ПОЗВОЛЯВА ДЪЛБОКО ПРОНИКВАНЕ В ПОРИТЕ 
НА ПОВЪРХНОСТТА, СЛЕД КОЕТО СЕ ФОРМИРА НЕВИДИМА ПОВЪРХНОСТНА ИМПРЕГНАЦИЯ.  

ИЗПОЛЗВАНЕТО НА SILIFOB K ВОДИ ДО СЛЕДНИТЕ ПРЕДИМСТВА: 

 ВИСОКО НАМАЛЯВАНЕ НА ВОДНАТА АБСОРБЦИЯ 

 НАМАЛЯВА ЕФЛОРЕСЦЕНЦИЯТА 

 ЧИСТА ПОВЪРХНОСТ  

 ПОВИШЕНА УСТОЙЧИВОСТ СРЕЩУ ВЪНШНИ ВЪЗДЕЙСТВИЯ 

 паропроницаемостта остава непроменена - материалът „диша” нормално 

Silifob K е особено препоръчителен за клинкерни минерални повърхности и защита на глина.  

Характеристики 
Характеристика Декларирани показатели 

Цвят  Жълто – кафява течност  

Относителна плътност  Около 0,85  кг/л 

Разходна норма 
 зависи от структурата на повърхността 

 около 20 г/м2 за клинкерни материали 

 около 100 г/м2 за глинести минерали 

Подготовка на повърхността 

 повърхността да е чиста, обезпрашена, здрава 

 нанася се с четка или пистолет на тънък слой  

 след нанасяне да се защити от външни въздействия за 24 часа 

Опаковка 
0,8 и 4 кг метални опаковки 
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Съхранение 
Silifob K не може да се съхранява в пластични опаковки! Да се осигури защита от контакт с 
въздух. Да се избягва контакт с източници на топлина! Да се съхранява в помещения 
подходящи за съхранение на запалими течности!    

В неотворена опаковка мин. 1 година от датата на производство      

Предпазни мерки  
Silifob K е запалима течност, поради което трябва да е защитена от въздействието на източници 
на топлина. Общите инструкции  за работа с химически продукти са в сила: 

 хранене, пушене, приемане на течности са забранени 
 след работа щателно измиване на ръцете в вода и сапун. 
 употребата на защитни очила и предпазни средства е задължителна        

 
Silifob K има вредно въздействие върху водни организми 
 

Забележка  
Всички посочени инструкции са базирани на наши опити и употреба на продукта. При 
специфични условия на работа, предварителни тестове са задължителни, което ще осигури 
адекватна употреба и постигане на резултат.    

Тъй като не можем да влияем върху хода на работа, не можем да бъдем отговорни за 
неговото качество. 
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